

पिता, मामा और बुजुर्ग रिश्तेदार ही लूटते रहे नाबालिग की इज्जत

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
कोटा, राजस्थान के कोटा शहर में 17 साल की नाबालिग के साथ पिता, मामा, बुजुर्ग सहित कई लोगों ने बलात्कार किया। मामले का खुलासा

बालिका गृह में आश्रय देने के लिए दिया प्रार्थना पत्र बाल कल्याण समिति के सदस्य विमल जैन ने बताया कि एक महिला अपनी बेटी को लेकर समिति के समक्ष उपस्थित हुई। 17 साल

मिली जानकारी के अनुसार पिता के दिए दर्द के बाद युवती को मां के सुपुर्द कर दिया है। साथ ही पिता को जेल भेज दिया गया। इसके बाद वह मां के साथ कोटा में किराए के मकान में रहने लगी, लेकिन मां के साथ झालावाड़ गई, तो वहां भी एक बुजुर्ग पटान ने उससे बलात्कार किया। इसके बाद कोटा में जाकिर नाम के युवक और एक अन्य ने भी उसके साथ बलात्कार किया। किशोरी ने बताया कि उसके मामा ने भी उससे दुष्कर्म किया। इधर, शुक्रवार को पीड़िता के न्यायालय में 164 के बयान करवा दिए गए। कोटा में दो लोगों के खिलाफ व झालावाड़ में करीब 8 माह पहले एक बुजुर्ग के खिलाफ नामजद रिपोर्ट की गई है। पुलिस अधीक्षक कोटा शहर केशर सिंह शेखावत पुलिस ने बताया कि मामले की शिकायत दर्ज कर ली है। बाल कल्याण समिति की ओर से दी गई सूचना के बाद 17 साल की नाबालिग के साथ हुए दुष्कर्म का पता लग सका। इसमें पहले पिता ने रेप किया। इसके साथ दो व्यक्तियों की ओर से अलग-अलग दिन दुष्कर्म किया है। इस पर थाना किशोरपुर कोटा शहर पर मुकदमा दर्ज कर तपतीश की गई। तपतीश से पीड़िता बालिका की उम्र 18 साल से कम पाये जाने पर प्रकरण में धारा 3/4 पोक्सो एक्ट का इजाफा कर संदिग्ध आरोपियों की तलाश जारी है।

RTI कार्यकर्ता अमराराम पर हुए हमले के संदर्भ में न्याय की मांग को लेकर बैठे धरना पर



विधानसभा और लोक सभा में चर्चा होने के बाद भी प्रशासन अभी नहीं जागा.

होटल में चल रहा था गंदा काम मौके पर पहुंचकर पुलिस ने किया पर्दाफाश

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

जयपुर, किशनगढ़ खैरथल थाना पुलिस ने मातोर रोड स्थित एक होटल पर कार्रवाई करते हुए अनैतिक कार्य में लिप्त पांच प्रेमी जोड़ों को गिरफ्तार किया है किशनगढ़ बास डीएसपी अतुल लगे ने बताया कि होटल पर अनैतिक कार्य की निरंतर शिकायतें मिल रही थी। शिकायत के आधार पर जिला पुलिस अधीक्षक शांतनु कुमार को पाबंद करते हुए रजिस्टर को जब्त किया है। पकड़े गए युवक-युक्तियों

गई। खैरथल थाना पुलिस ने मातोर रोड स्थित एक होटल पर कार्रवाई करते हुए अनैतिक कार्य में लिप्त पांच प्रेमी जोड़ों को गिरफ्तार किया है किशनगढ़ बास डीएसपी अतुल अग्रे बताया कि होटल पर अनैतिक कार्य की निरंतर शिकायतें मिल रही थी। शिकायत के आधार पर जिला पुलिस अधीक्षक शांतनु कुमार के निर्देश पर एक होटल मालिक को पाबंद करते हुए रजिस्टर को जब्त किया है। पकड़े गए युवक-युक्तियों

राजस्थान में कांग्रेस विधायक के बेटे पर दसवीं की छात्रा के साथ गैंगरेप का आरोप

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

दौसा, राजस्थान के अलवर जिले के राजगढ़ से कांग्रेस विधायक जौहरीलाल मीणा के बेटे और उसके दोस्तों पर गैंगरेप का आरोप लगा है। मामला दौसा जिले मंडावर थाने में दर्ज हुआ है। आरोप है कि विधायक के बेटे और उसके दोस्तों ने दसवीं की छात्रा के साथ पहले गैंगरेप किया, फिर अश्लील वीडियो बनाकर छात्रों को लंबे समय तक ब्लैकमेल

पीड़िता का अश्लील वीडियो भी बना लिया है। आरोपियों ने 24 फरवरी 2021 को दौसा जिले के होटल में गैंगरेप की वारदात को अंजाम दिया था। उसके बाद आपत्तिजनक हालत में वीडियो बनाकर ब्लैकमेल कर कई बार रेप किया। आरोप है कि पीड़िता को धमकाकर घर से 15 लाख और जेवरत भी मंगवाकर हड़प लिए। पीड़िता ने डर की वजह से घर में रखे जेवरत और सभ्ये आरोपियों को दे दिए थे जब



अश्लील वीडियो बनाकर कई बार किया रेप

किया। फिलहाल पुलिस मामले की जांच कर रही है। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक विधायक जौहरीलाल मीणा के पुत्र दीपक मीणा और उसके तीन अन्य साथियों पर दसवीं की छात्रा के साथ गैंगरेप का आरोप लगा है। मामले में पुलिस का कहना है कि आरोपियों ने

परिजनों ने घर में रखे सभ्ये और जेवरत तलाशे तब नहीं मिले। इसके बाद पूछताछ की गई, तब छात्रा ने पूरी आपबीती बता दी। परिवार की ओर से आरोपियों के खिलाफ गैंगरेप और पोक्सो एक्ट के तहत मामला दर्ज किया गया है।

बाल कल्याण समिति ने कोटा एसपी को पत्र लिखकर कार्रवाई के निर्देश दिए



तीन लोगों के खिलाफ पोक्सो एक्ट में मामला दर्ज, दो आरोपी गिरफ्तार


बाल कल्याण समिति की ओर से नाबालिग से काउंसिलिंग के दौरान हुआ। बाल कल्याण समिति ने मामले को गंभीरता से लेते हुए कोटा एसपी को पत्र लिखकर कार्रवाई के निर्देश दिए। पुलिस ने तीन लोगों के खिलाफ पोक्सो एक्ट में मामला दर्ज किया है। साथ ही दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

मां ने 17 साल की बेटी को

की बेटी को बालिका गृह में आश्रय देने के लिए प्रार्थना पत्र दिया। समिति ने नाबालिग को बालिका गृह में अस्थाई आश्रय दिया इसने काउंसिलिंग में बताया कि वह अपने पिता और दो भाइयों के साथ गांव में रहती थी। उसकी मां, पिता से अलग कोटा में रहती थी। पिता ने इसका फायदा उठाया। उसके साथ 4 साल तक उसका बलात्कार किया।

KCS OFFERS YOU

- 1 WEB DEVELOPMENT
- 2 APP DEVELOPMENT
- 3 DIGITAL MARKETING
- 4 SEO
- 5 BUSINESS SOLUTIONS



GROW YOUR BUSINESS WITH KCS

WE PROVIDE

- WEBSITE DEVELOPMENT
- APP DEVELOPMENT
- DIGITAL MARKETING
- SEO
- BUSINESS SOLUTIONS

Contact Us :
+91-9537444416